

محرمت جناب شاپر علی خان صاحب

رہنما کوارڈینیٹر / CTC

جناب عالی عرض کیا جاتا ہے کہ آپ کو میرے خلاف چند شکایات وصول ہوئی ہوگی۔ میں اس کے بارے میں کچھ وضاحت آپ کی خدمت میں پیش کروں گا۔

جناب عالی سب سے پہلے یہ کہہ کر UCD صاحب کو اپنے فیکرز کے ساتھ کچھ ٹیکسٹ پیش اور UCD کو اس میں سپورٹ کرنا کہوں۔ یہ سراسر غلط بات ہے۔ میں نے ٹیکسٹ کو ٹیکسٹ کی ہے اس پر وگرام کو ایک ایسے اور ایسے طریقے سے جلا یا جائے۔ میں نے اپنے TOR کے اندر رکھے ہوئے ٹیکسٹ UCD اور ان کے فیکرز کے درمیان جو بھی جھوٹا بڑا مسئلہ آیا ہے ان کو اچھے طریقے سے حل کرنے کی کوشش کی ہے اور UCD کو بھی سمجھایا ہے۔ جس کہ UCD کی ایسے فیکرز سے تلخ نکلا می ہوئی تھی جسے میں مجھے پتہ چلا ہے ان کو سمجھایا اور وہ اسی وقت اس وگرام کے پاس گئی اور ان سے عوامی مانگی۔ جناب عالی اس طریقے کے کئی واقعات ہے جس میں میں نے کوشش کی ہے کہ وہ فیکرز اسلوب سے حل ہو جائے۔

دوسری بات جناب لعل احمد خان کو بھی پتہ چلا ہے۔ جناب عالی لعل احمد اور UCD کے پاس ہیں اگر ان کے بارے میں کوئی بات ہوگی تو آگے دن لعل احمد کو شرف بھیجے گا اور یہ کہ

اگر میری بیوی کی نڈر کو کبھی سوا-لوہو UCD کو بھی نہیں چھوڑنا اور

UCD بھی یہاں پر ایک دن نہیں گزار سکتی۔ میں لگا لگا کر آگے کے مشن کو بھی

سمجھاتا کر نہیں یہ بیمار اور فٹری معاملہ ہے ایسا کبھی بھی نہیں ہوگا آپ تسلی رکھیں۔ اور

بچھڑے ہیں UCD کو بھی اگلے دن سمجھانا کہ اس طرح نہیں اس طرح کرنا ہے۔ تاکہ

حالات گھبرائی کی طرف نہ جائے۔ اور پوچھو گے فائے کاما اچھے طریقے سے سہا بنانا پائے

جہں میں سرفیسٹ آگے اور گھٹنا میں۔ تو میں لگا لگا کر آگے سے راجہ لہ لہائی کو شیشا

کی راجہ نہ ہونا پڑے میں نے وٹس ایپ پر ایک پیغام بھیجا کہ "کہ آگے آپ

کال ایڈٹ نہیں کر رہی ہیں آپ سے اور آپ کے شوہر بات کرنا چاہتا ہوں تاکہ مسائل

آگے نہ بڑھے اور آپ کے شوہر پھر ملے نہ کریں۔"

[Faint handwritten text, possibly a signature or date]

نیسری بات CHM گھٹنا کی ہے جناب عالی کو دنائے فائے ما گھین جاری تھا۔ اور تقریباً ساکھ پانچ

بچے تھے۔ میں UCD اور ایسپرو انڈر بشمول ALM ڈیٹا بنانے تھے کہ ساتھ والے EPI

دوم سے زور زور سے نینسے کی آواز میں آ رہی تھی۔ جو کہ بیمار سا کام میں نکل ڈالی

رہی تھی۔ تو UCD صاحبہ آگے اور وہاں گئی تو دیکھا ایک ایسپرو انڈر اور لگا لگا

گھٹنا EPI کے ساتھ فوسٹ گپوں میں معروف تھی۔ تو UCD نے فونوں کو سمجھایا۔ اور

گھٹنا سے کہا کہ جب ساری وکڑ چلی گئی تو آپ کیوں اسٹی ڈیٹنگ لگی ہوئی ہے۔ وہ

ایسپرو انڈر فیلیم تو ہے ہوئی۔ لیکن گھٹنا والے اس کے آکر UCD سے بحث شروع

کر دی۔ تو درمیان میں نے کہا کہ CHM گھٹنا UCD آپ کی سٹیٹس ہے۔ جب ایسپرو انڈر

چپ ہو گئی تو آپ کو بھی ٹھیکرے دائرے اندر جو اب دیکھا جائے گا۔ لیکن اس کے باوجود وہ

مجھ سے بھی اچھ بڑی۔ اور تیز آواز سے بولنے لگی۔ اور یہاں تک بات چیت پائی کہ مجھ کو دس

لیکن موقع پر موجود ایریا سپرد الرز اور ALSM نے بیچ بچاؤ کر دیا۔
آپ بھی میرا دل لغزت یا انتقام کا کوئی جذبہ نہیں رکھتے۔

یہاں عالی ہیں نے اپنے پورے کیرئیر میں کوشش کر کے میرا مذکورہ ٹیئر
افزائی اور کوئی ٹیئر خصوصاً دارانہ الفانڈ نہ نکلے۔ بطور یوسی لیڈ
کے کوشش کی۔ تمام ورکرز اور کولنگز کو آپ ساتھ اور برابری کی بنیاد
پر ساتھ کر آئے۔ برعکاس۔ اور اس قوم کا ہاں میں اپنی زہرداری
اچھی طرح سے ادائیگی جاتی۔ میں نے ایجنٹ کو ٹیئر کی پس کر گئی ورکرز کو لنگز
کی لغزت نسبتاً کوئی عرق نہ آئے۔ اور وہ اس کام کو ایک بوٹہ نہ سمجھے۔

یہاں عالی یہ جو بھوکو بھی ہیں کر رہ گیا ہے۔ تو اس میں میرا علم
کے مقابل کوئی غلط بیانی نہیں کی ہے۔ اور میں نے بیچ اور حقیقت کو ماننے
کی اپنی پوری کوشش کی ہے۔

21-4-2022/-

الفرق
آپ کا مخلص
عمران خان
UCPO
Make Trust 2